公告编号: 2018-015

证券代码: 430661

证券简称:派尔科

主办券商: 光大证券

## 上海派尔科化工材料股份有限公司 关于子公司取得银行综合授信额度公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

近日,上海派尔科化工材料股份有限公司(以下简称"公司") 全资子公司派尔科化工材料(启东)有限公司(以下简称"子公司") 与招商银行股份有限公司南通分行(以下简称"招商银行")签署了 本金金额为人民币肆佰伍拾万元的借款合同,用作流动资金贷款,期 限6个月。

上述银行全部借款由启东国投担保有限公司(以下简称"启东国投")、关联企业上海派尔科化工材料股份有限公司、申请人实际控制人石康明先生和金宗莲女士作为保证人,提供连带责任担保。该关联担保已在《上海派尔科化工材料股份有限公司关于预计 2018 年度日常性关联交易的公告》(公告编号: 2017-030)中预计。

为避免启东国投的担保风险,石康明先生自愿向启东国投提供500万股股权质押反担保,详情请见《上海派尔科化工材料股份有限公司股权质押公告》(2018-014)。

公司将在授信期间内根据公司及子公司的流动资金需求情况适时使用该项贷款。

特此公告。

上海派尔科化工材料股份有限公司

董事会

2018年8月13日